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 السابع و ل السادسالفص -( 3) تطبيق

 

 ( على النحو التالي:Y) والسلعة( X) السلعةذا كان جدول المنفعة لمستهلك ما من إ السؤال الأول:

 

Q TUX    TUY   

0 0    0   

1 11    11   

2 30    21   

3 22    30   

2 22    33   

2 10    22   

1 11    21   

7 70    21   

8 72    10   

 

 . Yللسلعة المنفعة الكلية  X  ،TUYللسلعة المنفعة الكلية  TUXعدد الوحدات ،  Qحيث 

 

 .من السلعتين المستهلك  لهذاـ احسبي المنفعة الحدية  1

 من السلعتين.  يةالحدالمنفعة و  ـ ارسمي منحنى المنفعة الكلية 2

 يحصل عليها هذا المستهلك ولماذا ؟ذا السلعتين مجانيتين ما هي الكميات التي سوف ـ إ 3

سبوع ينفقها على هاتين السلعتين حيث سعر السلعة دولار في الأ 12دخل هذا المستهلك ن ـ إذا علمتِ أ 2

(X يساوي )2 ( دولار وسعر السلعةY يساوي )دولار ما هي الكميات التوازنيه من السلعتين التي يستطيع 1 

 المستهلك شرائها في حدود دخله ؟

خرى على وضعهما ر مع بقا  الدخل وسعر السلعة الأدولا 1لى  انخفض إ( Xن سعر السلعة )ـ بافتراض أ 2

 مكن.لمستهلك ؟ حددي الكميات التوازنية إن أالسابق  كيف يتأثر الوضع التوازني لهذا ا



2 

 

دولار وسعر  2 ( يساويX)سعر السلعة )مع بقا  الأسعار على ما هي عليه  20لى ـ ماذا لو ارتفع الدخل إ 1

   ولماذا؟ هل من الممكن  تحديد كميات توازنية دولار( 1( يساوي Yالسلعة )

______________________________________________________________ 

 

 عطيتي الجدول التالي الذي يمثل منحنيات السوا   لمستهلك ما : إذا أ  السؤال الثاني:

 (U3)منحنى السوا  الثالث           (U2)منحنى السوا  الثاني                (U1) منحنى السوا  الاول    

QX QY   QX QY   QX QY  

1 10   3 10   2 12  

2 2   2 7   1 3  

3 3   2 2   7 7  

2 2.3   1 2   3 1.2  

2 1.7   7 3.2   9 2.2  

1 1.2   3 3.2   10 2.2  

7 0.3   9 3   11 2  

3 0.3   10 2.7   12 2.9  

 

 .ـ ارسمي منحنيات السوا  الثلاث 1

 اكتبي معادلة الدخل مع رسم منحنى الدخل    I=10    ،1 =PX    ،1  =PYذا كا ن  ـ إ 2

 .  Yسعر السلعة  X   ،PYسعر السلعة   PXدخل المستهلك ،   Iحيث    

 لكل منحنى .   Yمحل  Xحلال ( إMRSY,Xوجدي معدل الاحلال الحدي )ـ أ 3

   ـ  اكتبي شرطي التوازن 2

 .مع الرسمالكميات التوازنية  يحددلثلاث يتحقق فيه الشرطين؟ ي من المنحنيات اأ ـ  2

 . 12لى ا يحدث لخط الدخل ونقطة التوازن عند زيادة الدخل إـ ماذ 1

          . 1لى ـ ماذا يحدث لو انخفض الدخل إ 7

___________________________________________________________ 
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 إذا أعطيتي الجدول التالي: السؤال الثالث:

 (APالإنتاج المتوسط ) (MPالإنتاج الحدي ) (TPالإنتاج الكلي ) (Lعدد العمال )

0 0   

1   12 

2 30   

3  17  

2  12  

2   12.4 

1 52   

 

 ابق.اكتبي قانون كل من الإنتاج الكلي والحدي والمتوسط ثم أكملي الجدول الس -1

 ارسمي المنحنيات الثلاث من واقع البيانات في الجدول )رسمتين منفصلتين(. -2

عرفي حالة تزايد الغلة وحالة تناقص الغلة وحالة الغلة السالبة ثم حدديهم على كلتي الرسمتين في الفقرة  -3

 السابقة.


